

BEISKOLÁZÁSI TÁJÉKOZTATÓ

2024-2025



ZALAEGRSZEGI SZC

LÁMFALUSSY SÁNDOR SZAKKÉPZŐ ISKOLA

8960 Lenti, Petőfi Sándor út 23. ❖ Telefon: +36 92 551-223
Mobil: +36 30 424 0308 ❖ OM 203067 ❖ Intézményi azonosító: 202106

E-mail: iskola@lamfalussy.edu.hu

Web: www.lamfalussy.edu.hu

facebook.com/lamfalussylenti/



Bollog Iskola



ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA

Zalaegerszegi SzC (8960 Zalaegerszeg, Kinizsi út 74.)

Nyílt nap: 2023. október 11. (szerda) 8:15

Elérhető videók a képzéseinkről: www.lamfalussy.edu.hu

INFORMÁCIÓK – A SZAKKÉPZÉSRŐL

A 9. évfolyamtól kezdődően – 3 szakképzési évfolyamon (1/9., 2/10., 3/11.) – az adott szakképesítés megszerzéséhez szükséges szakmai elmélet, szakmai gyakorlat és közismereti képzés folyik. A képzési idő 3 év. Választható idegen nyelv: angol vagy német.

A tanulók a szakképző évfolyamokon ösztöndíjban részesülnek. Az ágazati alapoktatás idején az ösztöndíj 16.000 Ft/hó, majd a szakmai oktatás alatt, a duális képzőhelyen 100.000 Ft/hó. A szakma megszerzésekor a pályakezdési juttatás a vizsgaeredmény függvényében változik (133.000 – 302.000 Ft).

Az iskola a régióban kötelező beiskolázást elvégzi.

Az iskola az alábbi sajátos nevelési igényű tanulókat fogadja: pszichés fejlődési, súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral küzdő tanulók, enyhe értelmi fogyatékos.

A sajátos nevelési igényű (SNI) tanulók és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulók integrált nevelés és oktatás mellett kötelezően – fejlesztő pedagógus és gyógypedagógus irányításával – fejlesztő foglalkozásokon vesznek részt, felmentéseket és kedvezményeket kaphatnak.

Az iskola minden tanulója részére étkezést a Vén Diák étteremben biztosít.

Az 1/9. évfolyamon az ágazati alapoktatás az iskolai kabinetekben vagy a tanműhelyekben folyik. A gyakorlati oktatás a 2/10. és a 3/11. évfolyamon tanulói munkaszerződés keretében, duális képzésben vállalkozóknál vagy vállalkozásoknál történik.

A felvétel elbírálása a jelentkezésnél az általános iskola 7-8. évfolyamának tanulmányi eredménye alapján történik.

A végzett tanulók a 3 éves képzés után, 2 év alatt esti tagozaton érettségig szerezhethetnek. Itt csak érettségi tantárgyak oktatás folyik (választott idegen nyelv, magyar nyelv és irodalom, matematika és történelem).

NÁLUNK ÉPÍTSD A JÖVŐD!

Nyílt nap: 2023. október 11. (szerda) 8:15

Elérhető videók a képzéseinkről: www.lamfalussy.edu.hu

NÁLUNK ÉPÍTSD A JÖVŐD!

PINCÉR–VENDÉGTÉRI SZAKEMBER

Ha pedig azzal is törődni szeretnél, hogy az elkészült finom ételeket a vendégek jó étvágygal fogyasszák, akkor választhatod a pincér-vendégtéri szakember szakmát! Fontos, hogy a vendégekkel udvariasan kommunikáljunk, el tudjuk mesélni az ételek összetételét, elkészítésének módját, vagy az alkalomhoz illő terítéket tegyük fel az asztalra.

Tanéterünkben, a Vén Diák étteremben találkozhattál már pincér tanulóinkkal, láttad is akár, hogy mennyire talpraesettek, kedvesek, mindent megtesznek, hogy a vendég jól érezze magát. **Közéjük akarsz tartozni? Kipróbálsz magad? Mindennap új kihívásokat szeretnél? Gyere hozzánk pincértanulónak!**



Balogh Beatrix tanuló vizsga asztala látható a képen, aki a 2022. évi Országos Szakma Kiváló Tanulója versenyen 2. helyezést ért el

SZAKÁCS

Tudod-e, mit mond a magyar mondás a legjobb szakácsról? A LEGJOBB SZAKÁCS AZ ÉHSÉG! Ha ezt nem is találtátok ki, nem baj, de a következő mondást mindenképpen jegyezzétek meg: A szakáccsal nem jó haragban lenni! Számtalan szólást és közmondást találhattok. Ó. Nagy Gábor könyvében: a vendéglátással, főzéssel, sütéssel, ételekkel kapcsolatos bölcsességeket, megfigyeléseket lehet olvasni. Ha szeretsz főzni, alkotni, másokkal törődni, akkor ajánljuk a szakács szakmát. Nagyon szép a tanétermünk és tankonyhánk, ahol a szakács tudomány minden fortélyát megtanulhatod. **Hogy lesz-e munkád? Gondold csak át! Amíg éhes emberek vannak, addig ezekre a szakmákra biztosan szükség van! Ezért válaszd a mi iskolánkat!**



KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ

Ellátja a kereskedelmi egység szabályszerű működésével kapcsolatos komplex értékesítő feladatokat. A különböző szakterületen működő kereskedelmi egységekben tájékoztatja és kiszolgálja a vásárlókat. Körültekintően, a megismert és felismert vevőtípusoknak megfelelően kommunikál a vevőkkel. Kommunikációja az asszertív kommunikációra épül, amelynek során korszerű eladói technikák alkalmazásával szolgálja ki a vásárlókat. Közreműködik az árubeszerzés folyamatának lebonyolításában. Ellátja az eladásra kerülő áruk átvételével, raktározásával, készletezésével, állagmegóvásával kapcsolatos feladatokat. Az áruk értékesítésre történő előkészítésével, eladótéri kihelyezésével, értékesítésével segíti a kereskedelmi egység működését. Elvégzi az online értékesítéshez kapcsolódó szolgáltatásokat, kezeli a kereskedelmi egységben használatos szoftvereket és mobil alkalmazásokat. Szakszerűen használja a pénztárgépet és a munkáját segítő analóg és digitális berendezéseket, eszközöket.



ÉPÜLET- ÉS SZERKEZET LAKATOS

Ki ne csodálta volna meg közülünk többször az Eiffel-tornyot, vagy az égbe nyúló toronyházakat? Vagy láttátok-e már egy-egy épület vasszerkezetét? El tudjátok-e képzelni az életünket fémek nélkül? Kovácsoltvas kerítés, biciklitároló, fémpolcok és egyéb fémből készített tárgyak nélkül?

Mindig szükségünk van rájuk! Igen, mindezeket a fémiparban állítják elő ügyes kezű és munkájukat szerető szakmunkások, az épület- és szerkezetlakatosok vagy a hegesztők. A fémekkel dolgozni varázslatos feladat. A hő hatására megváltoztatják tulajdonságaikat, hajlíthatók, formálhatók, és úgy alakul a munkások kezében a fém, mint a szobrászok kezében az agyag vagy a kő. Így lehet egy egyszerű fémből csodaszép dolgokat varázsolni. Mindezt már az iskolai tanműhelyben megtanulhatod! **A szakmai képesítő bizonyítvány megszerzése után a munkaerőpiacon mindig tárt karokkal várnak, munkádat meg fogják becsülni, jó fizetésért dolgozhatsz akár itthon, akár külföldön.** Ha pedig elég ambíciót érzel, továbbtanulhatsz, érettségit, akár diplomát is szerezhetsz!



ASZTALOS

A fa- és bútorigar szakmacsoportba tartozik az asztalos szakma. Azokat a tanulókat várjuk, akik szeretik a természetet, a természetes anyagokat, szeretik az erdőt, a fákat, hiszen minden fajtának külön személyisége van, amelyekből éppen ezért más és más lakberendezési, használati és dísz tárgyat, játékokat, szerszámokat, nyílászáró szerkezeteket, bútorokat készítünk. A fa meleget sugároz, színe visszavisz minket a természetbe, és mindenki a te kezed munkáját fogja dicsérni. S ha megtanulod a szakma fogásait, és jól dolgozol, ne felejtse el, hogy a munkádat csodálótól megrendeléseket is fogsz kapni. Dolgozhatsz vállalkozóként vagy beosztottként, nagyobb gyárakban, alkothatsz újat, vagy újíthatsz fel régi bútorokat, de akár mérnöki diplomát is szerezhetsz, mindenképp meg fognak becsülni. **Mit kell megtanulnod? A szakma alapfogásait, a faipari gépek használatát és a kétkezi munka szeretetét. Így nemcsak szakmunkás leszel, hanem egy kicsit művész is.**



SZAKKÉPZÉST VÉGZETTEK ÉRETTSÉGIJE

A kétéves esti tagozatos képzésre várjuk azokat a szakképesítő bizonyítvánnyal rendelkezőket (3 éves képzés), felnőtteket, akik éreznek magukban elhivatottságot az érettségi megszerzésére, akár fizetésemelés, akár új szakma megszerzése céljából, vagy akár előrébb szeretnének jutni a munkahelyi ranglétrán, illetve érettségire épülő szakképesítéssel szeretnék tudásukat gyarapítani.

A képzés során magyar nyelv és irodalom, idegen nyelv (angol vagy német, mely szabadon választható), történelem, matematika, természetismeret, informatika tárgyakat tanulnak. **Érettségit tenni középszinten az említett tárgyak közül négyből kötelező: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv.** Az ötödik érettségi tárgyként a szakmai vizsga eredményét számítjuk be.



Nyílt nap: 2023. október 11. (szerda) 8:15

Elérhető videók a képzéseinkről az iskola honlapján.

MŰHELYISKOLA PROGRAM

Aki elvégezte a Dobbantó programot, az a tanuló tovább léphet a műhelyiskolai képzésbe, ahol 10 hónap alatt részs szakmát tanulhat. A szakmai ismeretek elsajátítása után államilag elismert alapfokú végzettséget és szakképesítést tanúsító bizonyítványt szerezhet, ami legalább egy munkakör betöltésére képesít.

A programban résztvevő tanulók havonta a mindenkori minimálbér öt százalékának megfelelő összegű ösztöndíjban részesülnek.



DOBBANTÓ PROGRAM

2020 szeptemberétől a Szakképzési Híd programot a Dobbantó program és a Műhelyiskolai képzés váltotta fel, amelyek alternatív tanulási utat biztosítva teszik lehetővé az általános iskolát el nem végzőknek az alapfokú végzettség és egy részs szakma megszerzését. A Dobbantó program keretében a szakképző iskola előkészítő évfolyamán alapkompétencia-fejlesztés folyik, amelynek célja, hogy az alapfokú végzettséggel nem rendelkező, 15. életévüket már betöltött fiatalokat felkészítse a szakmatanulásra. A programban mentortanár közreműködésével minden tanuló egyéni, a saját képességeinek és terveinek megfelelő fejlesztést kap.

Nyílt nap: 2023. október 11. (szerda) 8:15

Elérhető videók a képzéseinkről: www.lamfalussy.edu.hu

PINCÉR–VENDÉGTÉRI SZAKEMBER



SZAKÁCS



KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ



NÁLUNK ÉPÍTSD A JÖVŐD!

ÉPÜLET- ÉS SZERKEZETLAKATOS



ASZTALOS



NÁLUNK ÉPÍTSD A JÖVŐD!



TOVÁBBI INFORMÁCIÓK



A következő szakmákra jelentkezhetsz a Lámfalussyban:

BELSŐ	ÁGAZAT	SZAKMA MEGNEVEZÉSE
1620	Fa- és bútoripar ágazat	4 0722 08 01 Asztalos
1621	Gépészet ágazat	4 0732 10 03 Épület- és szerkezetlakatos
1622	Turizmus-vendéglátás ágazat	4 1013 23 04 Pincér - vendégtéri szakember
1623	Turizmus-vendéglátás ágazat	4 1013 23 05 Szakács
1624	Kereskedelem ágazat	4 0416 13 02 Kereskedelmi értékesítő

JÓ TANULÁST KÍVÁNUNK,

SOK SIKERT A PÁLYAVÁLASZTÁSBAN!

Nyílt nap: 2023. október 11. (szerda) 8:15